



MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII

DIRECȚIA COMUNICARE, RELAȚIA CU SINDICATELE, PATRONATELE ȘI ORGANIZAȚIILE
NEGVERNAMENTALE

Nr. 13228/2852/1884

Data: 04.05.2021

Către:

ASOCIATIA "METROU USOR"

CONTACT@METROUUSOR.RO

Ref: răspuns petiție

Având în vedere petiția dumneavoastră, înregistrată la Registratura Ministerului Transporturilor și Infrastructurii cu nr. 13228/2852/2021, vă transmitem punctul de vedere al direcției de specialitate:

După aprobarea Legii nr. 244/2018 pentru înființarea Centrului Muzeal al Locomotivelor, cele două părți implicate în transferul terenului pe care se află Centrul Muzeal al Locomotivelor din Municipiul Dej (CENAFER și C.N.C.F. "C.F.R."-S.A.), au făcut numeroase demersuri în vederea identificării bunurilor mobile și imobile, necesare funcționării Centrului Muzeal al Locomotivelor din Dej.

Astfel, după încheierea Procesului Verbal nr. 672/25.03.2019 la secția L7 Dej, cu ocazia întrunirii comisiei mixte, în vederea identificării și delimitării suprafeței de teren, în vederea transferului acestuia către CENAFER, Sucursala Regională CFR Cluj a avizat favorabil propunerea de transfer a terenului în suprafață de aproximativ 12.150 mp, situat în intravilanul municipiului Dej, comuna Cuzdrioara, (Depoul Dej Triaj), proprietatea Statului Român prin Ministerul Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor, necesar organizării și funcționării Centrului Muzeal al Locomotivelor, înființat prin Legea nr. 244 din 30.10.2018."

La punctul 2 din Aviz se precizează faptul că "Pentru transferul terenului este necesar ca CENAFER să efectueze întocmirea documentațiilor cadastrale de dezmembrare și lotizarea suprafeței de teren din CF nr. 58182 și înscrierea acestuia în alt CF teritorial."

Pentru soluționarea cu celeritate a propunerii de transfer, C.N.C.F. „C.F.R.”-S.A. a supus documentația, spre avizarea membrilor Consiliului de Administrație (CA) al C.N.C.F. „C.F.R.”-S.A., care prin Hotărârea nr. 127/13.08.2019 a avizat "transferul către CENAFER, cu respectarea prevederilor legale în vigoare, a unui teren în suprafață de aproximativ 12150 mp situat în intravilanul municipiului Dej, comuna Cuzdrioara (Depoul Dej Triaj), proprietatea Statului Român prin Ministerul Transporturilor, necesar organizării și funcționării Centrului Muzeal al Locomotivelor înființat prin Legea nr. 244/30.10.2018."

După emiterea avizului dat de C.A. al C.N.C.F. „C.F.R.”-S.A., documentația necesară promovării transferului a fost înaintată către Adunarea Generală a Acționarilor, în vederea supunerii spre aprobare.

Pentru ca membrii AGA a CFR SA să aprobe solicitarea de transfer a dreptului de concesiune asupra terenului respectiv, este necesar ca CENAFER să procedeze la efectuarea demersurilor

privind lotizarea terenului în cauză, pentru a se stabili cu exactitate suprafața de teren pentru care urmează a se schimba concesionarul. După emiterea hotărârii AGA a CFR SA, de efectuare a transferului, se va proceda la modificarea contractelor de concesiune ale celor două entități, conform prevederilor legale.

Cu stima,
LAURENȚIU VOICU
Director



P- 1884/2021